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e No cuuTAnpOGETE TNV 16OTNTA 77X + %) = guvX<

e Mg Bdon TV TopaTave 16OTNTO TL GYECT] £XOVV 01 YPUPIKES TOPUCTACELS TOV
g(x)=nux xa f(x)=ovvx;
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e No 0Yed100ETE GTO MAPUKATO 0POOKAVOVIKO GUGTIILO GUVIETUYUEVOV TIG
YPOPIKEG TAPOUGTAGES TV g(x) =nux Kol f(x)=ocvvx.

9 ({7‘5\.1“{7L /jvg(\%
31 - £ 12 W/Wﬂ 5WW
ras ,

N T




Me Bdaon v mapandve ypaeik tapdotacn s f(x) = cuvx CUUTANPOGCTE TIG

TOPOKAT® 1GOTNTEG
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H f(x)=ovvx sivar mepodikn pe mepiodo T = In Desay
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H f(x)=ocvvx &gt obvoro Tipdv 1o L1, 1]

H f(x)=ovvx &gl péyiom tiun 1o

210 [0,2n] 1 f(x) = ovvx givon yvnoimg avéovoa 6to ddotna E".‘, Q.Ql.Kou
yvnoing edivovsa 6to ddoTnua
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Ocwpia :

av f(x)=p-ovv(x) maxf=|p| , minf:—|p|

No GCUUTANPAOCETE TIG IGOTNTES, TO MIVOKAKL KOl VAL YIVEL 1] YPOPIKT) TOPACTACT GE
TAATOG Lo TEPLOSOL Y10 KAOE Lol omd TIG TAPUKAT® GLVOPTNGELS GTO 1010 VTN

aEovov.
f(x)=ocvvx T=2M max = 1 min= - |
g(x)=2ovvx T= Qq max = 2 min= — 2
h(x) =0.50vvx T= 2q max=0o,5 min= -5
s(x) =-3ovvx T=20 max = 2 min= — >
X 0 /2 T 3n/2 2n
f(x)=0ovvx 1 o — O /
g(x)=20ovvx 9 O —a o 9
h(x)=0.5cvvx 0,5 o) -<s ) 0,5
s(x)=-3ocvvx -3 o 3 o -3

S

2_




sW
\//—)’}

Oépo 20 Ocopia : av  f(x)=ovv(ox) ,0>0 T= 2z
@

No GUUTANPADOGETE TIG 1IGOTNTES, TO TIVOKAKL KOt VoL YIVEL 1] YPAPIKT] TOPAGTOCT) G
oo TAATOVG piag TEPLOSoLYLN KAOE Lo OO TIC TAPAUKATM GLVOPTHGELS 6TO 1010
oVOTNHO 0EOVOV.

f(x)=ovvx T=2n max= 1 min= -)
g(x)=ovv2x T=QTq =n max = 1 min= —|
h(x):ovvi ng\n\:qu max = A min= -1
2 z
N 30
X 0 |3 ? = 1N X o | ™V 2| 3| 4n
2y 0 T | 3 2 X 0 L3 T |37 2
2 2 2

g(x)=ovv2x \




Oépo 30  Ocopia : av f(x) = povv(x)+k maxf:|p|+/( , minf:—|p|+lc

No GUUTANPDOCETE TIG IGOTNTEG, TO TIVAKAKL KAl VAL YIVEL 1] YPOQIKN TAPAGTOCT GE

TAATOG oG TEPOS0L Yo KAOE piol amd Tig TapaKAT® GLVOPTNGELS GTO 1010 GLOTN A
acOVOV .

f(x)=ovvx T= 2q max = / min= —)
g(x)=ovvx+2 T= 21 max = > min = 1
h(x)=ovvx—1 T=2n max = O min= -2
X 0 /2 T 3n/2 2n
f(x)=ovvx | O =\ o [
g(x)=ovvx+2 3 9 | ol 3
h(x)=ovvx—1 o — -2 -\ 0
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